

Религиозные организации имеют полное право проводить свои обряды как в зданиях культового назначения, так и административного, постановил Конституционный суд России, сообщает портал "Религия и право". Таким образом судебная инстанция ответила на жалобу ЦРО «Религиозная Ассоциация Церкви Иисуса Христа святых последних дней в России», которая проводит богослужения в собственном административном здании, используемом также одной из ее дочерних структур.

Примечательно, что религиозные организации вправе проводить церемонии и в арендованных зданиях.

Кроме того, в определении суда говорится, что его предыдущие выводы о праве собственника жилого помещения предоставлять религиозной организации возможность проводить богослужения «распространяются и на ситуацию привлечения к административной ответственности, предусмотренной за использование земельного участка не по целевому назначению, собственника земельного участка с видом разрешенного использования – «в целях эксплуатации административного здания» и расположенного на нем административного здания, если такой собственник предоставил религиозной организации возможность осуществлять в указанном здании богослужения, другие религиозные обряды и церемонии, а также использовать его адрес в качестве адреса религиозной организации».